i Za brak odpowiedzi uczen otrzymuje zero punktéw za dane zadanie. Minimalna
1 liczba punktéw mozliwych do uzyskania wynosi 0. Maksymalnie mozna uzyskaé
i 72 punkty.

Doswiadczenia do testu:
1. Chron swoj mozg!
) 2. Sortowanie ziaren
Czas: 45 minut

Zadania za 3 punkty

1. Ktére narzedzie rolnicze stuzy do grabienia siana lub lisci?

l/
|
A) B) C) D)

2. Przelotny deszcz z malutkich kropelek nazywa sie inaczej:
A) barszczem
B) rosolem
C) kapu$niaczkiem
D) zurem
3.  Wszystkie przedmioty przyciagga w dol ku Ziemi sila:
A) grawitacji
B) tarcia
C) oporu
D) magnetyczna
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4. Sroki sa:
bragzowo-biate
czarno-biate
cale czarne
cate bragzowe

5. Igla kompasu wskazuje kierunek:
wschod-zachod

zachod - potudnie

poludnie - wschod

p6énoc - potudnie

6. Przypomnij sobie do§wiadczenie z ziarnami. Do kubka wrzucono:
rodzynki, ryz, sol oraz kasze i wymieszano je lyzka. Jesli bedziesz
rytmicznie potrzasa¢ kubkiem przez kilka minut, to na samej gérze
znajda si¢:

rodzynki

ryz

sol

kasza

A)
B)
C)
D)

Zadania za 4 punkty

7. Ktéry lisé pochodzi z drzewa pelnego zotedzi?

A)

B)

D)
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8. Farmaceuta: 11. Rosa moze pojawié sie wczesnie rano:
A) bada skaly i sporzadza mapy A) tuz po deszczu

B) bada ro$liny i zwierzeta B) tuz po burzy

C) pracuje na farmie (w gospodarstwie rolnym) C) w zimie, gdy jest mroz

D) wyrabia i sprzedaje lekarstwa w aptece D) w lecie, jesli w nocy nie padat deszcz

9. Rozwiaz rebus: 12. Wielki Woz i Maly Woéz to:

A) nazwy pojazdow czterokotowych stuzacych do wozenia siana lub stomy
B) uktady gwiazd widoczne nocg na niebie

)

/, AN C) inne nazwy dylizansu i dorozki
= NA D) nazwy szybkich i wolnych samochodéw osobowych
Q- 17T
ha ,; 3 [\ Zadania za 5 punktéw
A 2y [\
| | f \| ) Y M 13. Odczytaj szyfr. Dokoncz zaszyfrowane zdanie

Alfabet:

R A L=K NP e |3 4 > @ ¥ 6

l

Stowo to oznacza kontynent, na ktorym wiekszo$¢ mieszkancow ma:

A) skosne oczy A A K L M @] P R S

B) biaty kolor skory
C) czarny kolor skory
D) blond wiosy

10. Twéj mézg znajduje si¢ w $rodku czaszKi i jest w niej otoczony: ' . ° ' '
A) 6 & < > &

biatkiem kurzego jajka

Szyfr:

B) woda
C) pltynem mézgowo-rdzeniowym A) 6ty
D) ptynem wodno-czaszkowym B) zielony

C) biato- zielony
D) zoétto-bialy
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14. Kazdy obrazek zostal podzielony na kolumny z numerkami. Znajdz 5 szczegolow, ktorymi roznia si¢ te dwa obrazki. Odczytaj numery kolumn, w ktorych
znajduja sie te szczegoly i otocz je kéleczkami w tabelce pod obrazkami. Przeczytaj po kolei od lewej do prawe;j litery pod koleczkami w tabelce. W ten
sposo6b utworzysz wyraz z pieciu liter. Znajdz w odpowiedziach, co on oznacza.

112(3|4|5|6(7(8|9|10|11(12(13 (|1 |2 (3|4 |5|6|7|8|9(10(11]12]13

1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13

W | K D| O P G E U R T L O | A

Wyraz utworzony w tabelce oznacza:
A) ptaka domowego
B) jadalng zielona rosling
C) miejsce przedstawien operowych
D) biata, drogocenng kulke wytwarzang przez niektore matze
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15. Ania znalazla w Internecie takq prognoze pogody na caly tydzien:

Ania ogladnela prognoze i powiedziala:
»Wczoraj przestalo padaé dopiero péznym wieczorem i dzisiaj wreszcie
moge i$¢ na sanki, ale musze si¢ spieszy¢, bo od jutra zacznie si¢ odwilz.”

Odgadnij, ktory dzien tygodnia bedzie u Ani jutro.
A) $roda

B) sobota

C) niedziela

D) poniedziatek kolejnego tygodnia

16. Przypomnij sobie do$wiadczenie z jajkami. Najpierw trzeba bylo
silnie potrzasa¢ jednym jajkiem w zamknietym pustym pudelku,
a nastepnie - drugim jajkiem w zamknietym pudelku wypelnionym
wod3a. Co mozna bylo zaobserwowa¢?

A) Rozbito si¢ jajko w pustym pudetku, a nie rozbito jajko w pudetku z
woda.

B) Rozbito si¢ jajko w pudetku z woda, a nie rozbito jajko w pustym
pudetku.

C) W obu pudetkach jajka si¢ nie rozbity.

D) W obu pudetkach jajka si¢ rozbity.

Klasa
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17.  Jezeli do pustego wiadra wleje 2 litry wody, to wiadro z wodg wazy
4 Kilogramy. Jesli do tego samego pustego wiadra wleje 5 litréw
wody, to wiadro z wodg wazy 7 kilogramow. Znajdz prawdziwe
zdanie:

A) Puste wiadro wazy jeden kilogram, a litr wody wazy pottora kilograma
B) Puste wiadro wazy jeden kilogram, a litr wody wazy dwa kilogramy
C) Puste wiadro wazy dwa kilogramy, a litr wody wazy jeden kilogram
D) Puste wiadro wazy trzy kilogramy, a litr wody wazy pot kilograma

18. Jasiek chcial przesta¢ koledze zdjecie z ferii zimowych przez Internet.
Trzymajac zdjecie w rece, zastanawial sie, jak to zrobié. Z jakiego
urzadzenia powinien skorzysta¢, aby moglt dotaczy¢ plik ze zdjeciem
do e-maila (czytaj: i-mejla)?

A) zfaksu

B) ze skanera

C) z kserokopiarki
D) zdrukarki




